2023年2月 星期二 癸卯年正月十七



-连续出版物号 CN21-0018 总第5763期 本期4版

提能增效优环境 跃级晋位当排头

劳动力市场加速回暖

用工旺"释放中国经济回升鲜明信号

省委常委会召开会议

坚决拥护中央对郝宏军进行纪律审查和监察 调查的决定坚定不移纵深推进全面从严治党

郝鹏主持会议

本报讯(辽宁日报记者 杨忠厚 方 亮) 近日,省委常委会召开会议,通 报中央纪委国家监委对郝宏军涉嫌严 重违纪违法进行纪律审查和监察调查 的决定。省委书记郝鹏主持会议。

会议指出,中央纪委国家监委对 郝宏军涉嫌严重违纪违法进行纪律审 查和监察调查,充分体现了以习近平 同志为核心的党中央惩治腐败、正风 肃纪的鲜明态度和坚定决心。省委坚 决拥护党中央决定。我们要深入学习 贯彻党的二十大精神和二十届中央纪 委二次全会精神,旗帜鲜明讲政治,不 断提高政治判断力、政治领悟力、政治 执行力,始终在思想上政治上行动上 同以习近平同志为核心的党中央保持 高度一致,坚持一手抓高质量发展、一 手抓全面从严治党,两手抓两手硬,一 刻不停推进全面从严治党,坚定不移 把党中央关于全面从严治党的战略部 署落到实处,以实际行动坚定拥护"两 个确立",坚决做到"两个维护"

会议强调,腐败是危害党的生命 力和战斗力的最大毒瘤,反腐败是最 彻底的自我革命。郝宏军涉嫌严重违 纪违法,再次表明我省反腐败斗争形

势依然严峻复杂,遏制增量、清除存量 的任务依然艰巨,净化政治生态任重 道远。我们要充分认识辽宁反腐败斗 争的长期性艰巨性复杂性,决不能滋 生已经严到位、严到底的厌倦松动情 绪,必须始终牢记两个"永远在路上" 按照省纪委十三届三次全会作出的安 排部署,坚定信心、迎难而上,力争用 3年左右时间基本清除腐败存量,用5 年左右时间构建全面遏制增量、保障 振兴发展的反腐败治理新格局,努力 营造风清气正、海晏河清的良好政治 (下转三版)

胡涛在市委书记专题会议上强调

全力守护绿

本报讯(阜新日报记者 黄 2月5日,市委书记胡涛主持召开专题 会议,调度沙化土地综合治理攻坚战 进展情况,安排部署下一步工作。市 政协主席张盈出席会议。

会上,市人大常委会副主任、彰武 县委书记刘江义汇报了彰武县光伏治 沙工作基本情况。与会同志结合各自 工作实际发表意见和建议。

胡涛指出,实施沙化土地综合治 理攻坚战是深入贯彻习近平生态文明 思想、维护国家生态安全的生动实践, 是贯彻落实省委、省政府关于建设辽 西北防风治沙固土工程的具体举措, 对于打造京津冀地区和辽宁中部城市 群生态屏障具有重要意义。要牢固树 立"绿水青山就是金山银山"理念,坚 定不移地走生态优先、绿色低碳高质

量发展之路,进一步提高政治站位,坚 决扛起维护国家"五大安全"的政治责 任,坚定信心、攻坚突破,聚焦创建"双 示范市",全力以赴打好打赢"八大攻 坚战",为实现"双千双百"目标提供坚 实保障。

胡涛强调,要坚持系统谋划,同步 推进基础研究与项目实施工作,在工 作实践中不断探索沙化土地综合治理 新路径和新模式,努力实现经济效益、 生态效益、社会效益最大化。要统筹 推进山水林田湖草沙综合治理,全力 建设碳汇项目,做到以树挡沙、以草固 沙、以水含沙、以光锁沙,变沙为宝,不 断提升森林草原生态系统碳汇能力, 切实把沙化土地变成草原林海,把林 草资源变成绿色银行。要充分发挥资 源优势,大力发展新能源产业,把新能

源产业与新能源项目结合起来,加大 招商引资力度,着力引进一批重大新 能源装备制造产业落地,推动能源优 势加快转变为经济优势、产业优势和 发展优势。要坚持科学谋划,以沙化 土地综合治理带动工业经济发展,大 力发展绿色能源和绿色制造产业,推 动生态治理与产业发展、乡村振兴深 度融合,助力区域经济高质量发展。 要树牢"一盘棋"思想,强化"一体化" 布局,健全组织机构、完善运行机制, 正确处理好总与分、研究与实施、当前 与长远、治理与发展等关系,推动沙化 土地综合治理攻坚战各项工作有力有 序高效推进,为全面振兴新突破三年 行动首战告捷奠定坚实基础。

市委常委、秘书长李进辉,彰武县 及市直有关部门负责同志参加会议。

我县召开重点中心镇和管理示范镇创建行动等 实施方案征求意见暨"十亿领镇、一亿领村"工作座谈会

本报讯(记者 张领山马洪涛 张帅)2月3日,市政协副主席、县委 书记刘彦鸿在县工会大厦主持召开重 点中心镇和管理示范镇创建行动等实 施方案征求意见暨"十亿领镇、一亿领 村"工作座谈会。

会议解读了《阜新市关于开展重 点中心镇和管理示范镇创建行动实施 方案(征求意见稿)》《阜新市现代农业 产业重要示范带、重要农产品生产基 地、农业农村重点工程、农村重大政策 创新试点目标任务和项目实施方案 (征求意见稿)》《阜新市关于开展农村 新型社区、和美乡村、生态宜居村创建 行动实施方案(征求意见稿)》,"百十

一"奋斗目标中"十亿领镇、一亿领村" 工作要求,激励、考评工作和督导检查 工作。与会人员发表了意见建议。

会上,刘彦鸿明确了"十亿领镇、 -亿领村"工作中各部门、各单位下一 步工作方向、目标、任务、考核等。他强 调,重点中心镇和管理示范镇等创建行 动以及"百十一"奋斗目标,等不得、慢 不得。各单位、各部门要吃透方案内容 和精神,明晰"百十一"工作要求,做到 统筹兼顾,即重点中心镇和管理示范镇 创建、三重一大项目、一区两村创建要 与"百十一"奋斗目标统筹兼顾,全面铺 开与突出重点统筹兼顾,方案引领与分 兵把口统筹兼顾,激先敦后与红白榜统

筹兼顾。各部门、各单位要把压力变动 力,把加法变减法,把事倍功半变成事 半功倍;要通过合并同类项等方法,在 总体上、战略上、全年上打开局面,部署 工作,全面铺开;要解决重点,突破难 点,实现亮点;要研究牵头与属事、属地 关系,解决工作标准不高问题,确保年 度工作目标圆满完成。

县委、县政府、县政协相关领导, 中心·助理及县纪委监委、县委组织 部、县委宣传部、县委办、政府办,县信 访局、发改局、工信局和城投集团等相 关部门和乡镇(城区街道),县供电公 司、移动公司、联通公司、电信公司负 责同志参加会议。

包峰赴浙江、北京推进央地合作

打造贴心服务

优化营商环境

本报讯 为深入贯彻落实省市关于央 地合作决策部署,2月1日至3日,县长包 峰带队赴浙江绍兴、北京对接中化蓝天氟 材料有限公司、中国昊华化工科技股份有 限公司、中化环境控股有限公司,推进深化 央地合作事宜。县政府相关领导、阜新氟 产业开发区管委会负责人及县商务局负责 人参加相关活动。

在中化蓝天绍兴上虞氟化学基地,包 -行会见了公司党委副书记孙其伟,参 观了基地展厅,详细了解企业发展成就,以 及氟产业相关业务,在新能源、新材料、新 环保等领域取得的科技创新成果。在交谈 中,包峰表示,中化蓝天业务集中在氟化 工、农药、医药流通等领域,已形成涵盖资 源开发和产品研发、生产、销售的上下游完 整产业链。辽宁阜新氟产业开发区是国家 发展的31个农药产能重点园区之一,发展 规划与中化蓝天业务关联度高,在承接项 目落地、业务拓展、产业延伸等方面具有深 厚合作潜力,希望双方在含氟精细化学品 研发生产等方面加强交流合作,在产业合 作方面衍生更多成果,共同助推氟产业发 展壮大。

在中国吴华化工科技股份有限公司, 包峰向总经理王军、副总经理刘政良详细 介绍县域发展情况以及我县精细化工产业 八大优势,并就促进央地合作表示,阜蒙县 精细化工行业具有历史底蕴、人才基础、产 业优势等诸多特点,当前正迈向高质量的 "双一流园区"方向发展,与昊华化工这 样的国内化工领军企业合作,对我县精细 化工产业提质升级具有划时代意义。我县 将主动服务央企,强化要素保障,全力支持 央企入阜发展。王军表示,新时代东北全 面振兴、全方位振兴是以习近平同志为核 心的党中央作出的重要战略部署。服务国 家重大区域发展战略是央企义不容辞的政 治责任, 昊华化工将继续坚持氟产业作为 "十四五"发展重点和最核心业务方向,主 动担负促进地方经济发展生力军作用,探 索挖掘与阜蒙县精细化工等产业合作的利 益共同点,建立央地合作良好机制,推动区 域协调发展向更高水平迈进。

在中化环境控股有限公司,包峰一行 会见了董事长崔焱等企业领导层。包峰指 出,中化环境控股有限公司开启了氟产业 开发区与央企合作的先河,为园区环境管 理等方面提供了强有力业务支撑,为后续 高质量发展开辟了新思路,将园区对外合 作提升到了新档次、新水平。我县将为进 一步深化央地合作、促成更多合作成果而 努力,继续秉持"厚道阜新"理念做好服务 保障。崔焱表示,辽宁启动实施全面振兴 新突破三年行动,广大党员干部精神状态 的改善让外界感受明显。中化环境控股有 限公司在辽宁开展业务广泛、与阜新情谊 深厚,公司将立足于过去多年双方良好合 作基础上,继续相向而行,为地方经济发展 提供全方位、高质量业务服务,近期将实地 到阜调研考察产业布局等方面业务。同 时,双方就土壤修复、生物化工、湿地环境 治理等方面合作进行了交流。(县政府办)